Une élève vous parle : 


Dans la nuit du handicap c’était un phare : Récupérer le plus possible !, disait une voix en moi.


Je ne retrouverai pas ma vie d’avant, me disais-je.

Mais : il y a encore tous les possibles que je n’ai pas exploités jusqu’à maintenant.

Handicap


A la suite d’un accident vasculaire cérébral ou d’un autre accident vous vous trouvez limité dans vos mouvements, dans l’élocution, et autre.


Après la rééducation médicale ou parallèlement à elle, vous désirez visiter le champ de vos possibilités : pratiquer le chant, l’écriture, la peinture, le modelage, la calligraphie, évoluer dans l’espace avec aisance.


 L’Association DEVENIR vous propose de pratiquer un art soit en travail individuel soit en groupe (pas plus de 5 personnes) soit les deux en alternance selon vos besoins et vos ambitions.

Prenez contact  - 03 88 84 97 95  ou  

                                 - www.associationdevenir.fr

(Si vous n’avez pas internet nous vous enverrons un précis de nos activités avec tarifs et horaires. Pour les séances individuelles les horaires sont à convenir.)


Obstacle (et combien nous le regrettons !) :  Le siège social est au premier étage sans ascenseur. Si vous êtes encore en chaise roulante vous ne pourrez pour le moment pas participer aux travaux de groupes. Par contre nous pouvons éventuellement nous déplacer pour vous donner des cours de chant à domicile si vous habitez à proximité.
